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COMUNICATO STAMPA 

 
Le Entrate della Campania alla Fiera della Casa 2006 

 
 

Da sabato 17 a domenica 25 giugno, l’Agenzia delle Entrate della Campania sarà 
presente con uno stand alla 49^ edizione della “Fiera della Casa” che si terrà, come di 
consueto, alla Mostra d’Oltremare di Napoli. 
 
I cittadini troveranno in Fiera un vero e proprio front-office con funzionari della 
direzione regionale della Campania e dei 4 uffici di Napoli che, attraverso due 
postazioni funzionali, offriranno i seguenti servizi: 
 

 assistenza alla compilazione e trasmissione telematica di Unico 2006 
 applicazioni Internet (dichiarazioni on line, circolari e risoluzioni, richiesta pin, 

ecc.) 
 informazioni sulle agevolazioni fiscali per la casa 
 informazioni sulla posizione fiscale dei contribuenti 
 rilascio e variazioni di codice fiscale e partita Iva 
 chiarimenti su cartelle di pagamento, avvisi bonari e comunicazioni di 

irregolarità 
  distribuzione gratuita della modulistica fiscale 

 
Saranno disponibili, inoltre, le ultime pubblicazioni dell’Agenzia, come l’Annuario del 
contribuente e le guide fiscali sui mutui e sulle agevolazioni per l’abitazione. 
 
Gli orari di  apertura al pubblico sono i seguenti:  
 
dal lunedì al venerdì – dalle 17 alle 22 
sabato e domenica – dalle 10 alle 15 e dalle 17 alle 22 
 
L’iniziativa, che promuove le attività di servizio dell’Agenzia in un’ottica di 
avvicinamento dell’Amministrazione finanziaria ai cittadini, risulta di particolare utilità 
per i contribuenti che in questo periodo devono compilare e consegnare la dichiarazione 
dei redditi. 
 
Sarà in ogni caso possibile ricevere informazioni ed assistenza per la compilazione  e la 
trasmissione della dichiarazione presso tutti gli uffici delle Entrate .  
 
 
Napoli, 15 giugno  2005 

 
 

Direzione Regionale della Campania 
 


